
Auswertung Rückmeldebogen aller Kurse 2017

Kurszahl: 4
Teilnehmerzahl: 54
Rückgesandte Bögen: 16
Rückläufer in Prozent: 30%

Frage 2: Wie fandest du das Anmeldeprocedere?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 5 31%
Sehr gut 11 69%

Auswertung:
Grün überwiegt, also scheint es weitestgehend gut zu klappen. 

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 1 6%
Sehr gut 15 94%

Auswertung:
Wir freuen uns über die fast ausschließlich sehr positive Bewertung. 

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 4 25%
Sehr gut 8 50%

Auswertung:
Nicht bei allen Kursen gab es Theorie-Veranstaltungen, die Skripte scheinen aber gut anzukommen.

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 1 6%

Gut 3 19%
Sehr gut 12 75%

Auswertung:
Beim Material gab es nur sehr kleine Beanstandungen – die wir aber ernst nehmen.

Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?
Viel zu klein 0 0%

Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 15 94%
Etwas zu groß 1 6%
Viel zu groß 0 0%

Auswertung:
Nur bei einem Kurs (16 TN) gab es negative Kritik. Teilnehmendenzahlen zwischen 10 und 15 schein optimal zu sein.

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?
Viel zu kurz 1 6%

Etwas zu kurz 0 0%
Genau richtig 14 88%
Etwas zu lang 1 6%
Viel zu lang 0 0%

Auswertung:

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?
Ungeeignet 0 0%

Wenig geeignet 0 0%
Mässig geeignet 0 0%

Gut geeignet 4 25%
Sehr gut geeignet 12 75%

Auswertung:

Die eine „etwas zu lang“-Bewertung haben wir registriert, wir denken aber, dass für einen Grundkurs 4 Praxistage eher am 
unteren Ende der Skala liegen und wollen deshalb nichts ändern.
Die „viel zu kurz-Kritik war mit Smiley versehen und wohl eher als Lob gedacht.

Außer dem Tarn (Erlebnissport) gab es bei jedem Kurs ein nur „gut geeignet“. Wir werden deshalb die Kursorte wohl 
weitestgehend beibehalten, denn wirkliche Kritik gab es bei keiner Veranstaltung.
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Frage 9: Wie ist deine Einschätzung des fachlichen Lernerfolges?
Sehr gering 0 0%

Gering 0 0%
In Ordnung 1 6%

Hoch 9 56%
Sehr hoch 6 38%

Auswertung:

Frage 10: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 1 6%
Sehr gut 15 94%

Auswertung:

Wir haben uns von 2015 über 2016 erneut steigern können. Mit „in Ordnung“-Bewertungen sind wir nicht zufrieden und wer-
den die Kritik analysieren und Verbesserungen anstreben.

Dass die Veranstaltungen fast ausschließlich sehr gut beurteilt werden freut uns sehr und motoviert für die kommenden 
Fortbildungen – vielen Dank an alle Teilnehmer/innen und alle, die den Rückmeldebogen ausgefüllt haben.
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